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Trendy v benefitech 2024

… proč to děláme?
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VÝDAJE NA BENEFITY:
ZAMĚSTNANEC ZA ROK

19% 20% 16%

26% 25% 28%

25% 25% 28%

30% 30% 28%

TOTAL 50- 50+

Méně než 1 000 Kč

1 000 – 10 000 Kč

10 000 – 30 000 Kč

Více než 30 000 Kč



47 % Spokojeno

27 % Nespokojeno

ZaměstnanciPersonalisté

75 % Spokojeno

6 % Nespokojeno

Jak jsou zaměstnanci

spokojení s benefity?



Na základě čeho upravujete benefity?

49 % Zpětná vazba od zaměstnanců

39 % Aktuální finanční možnosti

37 %  Z vlastní iniciativy

17 % Na základě nové legislativy



51 %

Občerstvení 
na pracovišti

39 %

Pružná 
pracovní doba

39 %

Pracovní 
notebook a 

telefon

40 %

Bonusy, 
prémie, 13. a 

14. plat

Které benefity nejčastěji nabízejí firmy

79 %

Příspěvek na 
stravování



TOP 5 benefitů, které oceňují zaměstnanci

73 %

Příspěvek na 
stravování

30 %

Občerstvení 
na pracovišti

24 %

13. nebo 14. 
plat, bonusy, 

prémie

31 %

Příspěvky na 
finanční 
produkty

23 %

Dovolená nad 
rámec zákona



TOP 5 nejžádanějších benefitů

41 %

13. nebo 14. 
plat, bonusy, 

prémie

37 %

Příspěvky na 
dovolenou

44 %

Benefity pro 
volný čas

31 %

Dorovnání 
platu v 
nemoci

27 %

Příspěvek na 
dopravu do 
zaměstnání



Psychologická 
pomoc

Koučink, 
mentoring

Otcovská navíc

Dog friendly office
Uvolněné pracovní 

prostředí

Nasmlouvaní partneři 
pro volný čas

Benefity na konci žebříčku
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O benefity v zaměstnání se zajímám a 
snažím se je maximálně využít

Díky benefitům si můžu dopřát něco 
navíc

Benefity jsou důležitá součást 
mého/rodinného rozpočtu

Benefity jsou pro mě samozřejmost

Benefity vůbec nevyužívám

Bez benefitů bych se obešel/obešla

Jak vidí zaměstnanci 
benefity



Trendy 2024

jsou ovlivněné novou legislativou:
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Příspěvek na stravování 2024

Podpora stravování pokračuje

Sjednocení daňového režimu pro všechny formy 
příspěvku:
Kantýna

Stravenky
Paušál

Osvobození na straně zaměstnance
jen do limitu

Daňově uznatelný náklad na straně 
zaměstnavatele bez omezení a podmínek



Zavádí se celkový roční limit

pro daňové zvýhodnění

21 983 Kč
Zahrnuje vše v této kategorii.

Limit se NEVZTAHUJE na stravenky
a penzijní, životní připojištění, apod.

Ruší se roční 
limit na 

cestování
20 000 Kč
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37 % zaměstnavatelů se změny
v legislativě benefitů nelíbí

20 % uvádí, že nemá dostatek
informací na toto téma



TRENDY 2024

1. Personalizace, flexibilita: Benefity se budou přizpůsobovat individuálním potřebám 
zaměstnanců. Místo standardní nabídky benefitů si mohou vybrat z různých digitálních 
možností a umožňují  volbu a kontrolu nad tím, jak a kdy je využijí

2. Technologické inovace: S rozvojem technologií jako jsou AI, strojové učení a blockchain se 
objevují nové možnosti v oblasti digitálních benefitů. Například chatboti nebo virtuální 
asistenti mohou poskytovat zaměstnancům personalizované rady a podporu při využívání 
digitálních benefitů. 

3. Dobrovolnické programy a společenská odpovědnost: Zaměstnancům mohou být 
nabízeny digitální platformy, které jim umožní zapojit se do charitativních projektů, 
dobrovolnických aktivit nebo sdílení svých dovedností s komunitou.

4. Zdraví a wellness: Aplikace a online platformy nabízejí zaměstnancům možnost sledování a 
zlepšování svého fyzického a duševního zdraví. Může se jednat o fitness aplikace, meditační 
programy, online konzultace s lékaři nebo podporu pro zvládání stresu.

Je důležité poznamenat, že trendy v poskytování digitálních benefitů se mohou lišit v závislosti na regionu, odvětví a velikosti 
společnosti. Je vhodné sledovat aktuální vývoj a preference zaměstnanců při navrhování a poskytování digitálních benefitů
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martin.dechtar@pluxeegroup.com
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